
Matemati~ko takmi~ewe �Kengur bez grani
a� 2017.2. razredZada
i koji vrede 3 poena1. Ko je ulovio ribu na sli
i?

A) Adam B) Bogdan V) Vlada G) Goran D) Darko2. Na sli
i je prikazana 
ela pita koju su de
a podelila. Svako dete je dobilo par~e pite satri vi{we na vrhu. Koliko de
e je podelilo pitu?
A) 3 B) 4 V) 5 G) 6 D) 83. Na koliko delova je ise~en kanap na sli
i?
A) 5 B) 6 V) 7 G) 8 D) 94. Koliko 
igli kao {to je nedostaje u iglou na sli
i?
A) 10 B) 9 V) 8 G) 7 D) 62. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 1



5. Na sli
i je prikazana ogrli
a sa ~etiri perle. Na kojoj sli
i je prikazana ta istaogrli
a?A) B) V) G) D)6. Od brojeva 1, 3, 4, 5 i 7 upotrebqena su ~etiri tako {to je po jedan upisan u svaki kvadrattako da se dobije ta~na jednakost: �+� = �+�. Koji od datih brojeva nije upotrebqen?A) 1 B) 3 V) 4 G) 5 D) 7Zada
i koji vrede 4 poena7. U nekom trenutku Jovan i Bojan su sedeli na ringi{pilu kao {to je prikazano na sli
i.Nakon okretawa ringi{pila u drugom trenutku Bojan je na mestu gde je prethodno bio Jovan.Gde se nalazi Jovan u tom drugom trenutku?

A) B) V)
G) D)8. U podavni
i igra~aka mogu}a je zamena. Jedan avion se mewa za tri telefona (videti prvusliku), a jedan telefon se mewa za dve lupe (videti drugu sliku).
Koliko lupa se mo`e dobiti za dva aviona?A) 6 B) 8 V) 10 G) 12 D) 14
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9. Andreja je okretao jednu igra~ku. Prva tri okreta su prikazana na sli
i.
On je igra~ku okrenuo ukupno {est puta. U kom polo`aju je bila igra~ka na kraju?
A) B) V) G) D)10. Branislav i Vasilije stoje u redu. Branislav zna da ispred wega stoji 7 qudi. Vasilije znada u redu stoji ukupno 11 qudi. Ako je Branislav neposredno ispred Vasilija, koliko je qudiu redu iza Vasilija?A) 2 B) 3 V) 4 G) 5 D) 6

11. Sada je 1.30 . Koliko sati je bilo pre dva ipo sata?A) B) V) G) D)12. Ina pravi krune oblika , koriste}i slede}e stikere: , i .Stikeri se mogu kupiti u slede}a dva pakovawa:
i .Koji je najmawi broj pakovawa stikera koje Ina mora da upotrebi da bi napravila 3 krune?A) 3 B) 4 V) 5 G) 6 D) 7Zada
i koji vrede 5 poena13. Deda Mile ima farmu i na farmi jednog kowa, dve krave i tri praseta.

Koliko jo{ krava dedaMile treba da kupi da bi ukupan broj `ivotiwa bio duplo ve}i od brojakrava?A) 0 B) 1 V) 2 G) 3 D) 42. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 3



14. Sofija ima dva papirna kartona. Po jednu stranu kartona je obojila na slede}i na~in:.Koji oblik mo`e da dobije koriste}i oba kartona?A) B) V) G) D)15. Kengur sko~i 10 puta u toku jednog minuta, a zatim tri minuta odmara. Zatim opet sko~i 10puta u toku jednog minuta, a zatim tri minuta odmara i tako daqe. Koliko najmawe minuta jepotrebno da kengur sko~i 30 puta?A) 4 B) 5 V) 7 G) 8 D) 916. Koji pe~at treba upotrebiti da bi se dobila slika ?A) B) V) G) D)17. Na sli
i su prikazana 4 katan
a i 4 kqu~a kojima se ti katan
i otkqu~avaju. Broj napisanna kqu~u odgovara slovima na katan
u.
[ta treba da bude napisano na posledwem katan
u?A) GDA B) ADG V) GAD G) GAG D) DAD18. Tri karte sa rupama su pore|ane jedna na drugu, gorwa strana svake karte je bela, a dowasiva. Branko je nanizao te tri karte na konopa
: . Koja od slede}ih situa
ija se mo`edobiti ako se karte pomeraju bez odvezivawa konop
a?A) B) V) G) D)
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